
1. Milan Skála , důchodce Brno

„Výuka v dopoledních hodinách,třída s optimálním počtem studentů,“

Hodnoceno 8.1.2026 z IP: 89.102.175.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Martin Šíbl, důchodce - pracující, důchdce - pracující Brno-město

„Jazykový kurz "Angličtina konverzační kurz s opakováním gramatiky Intermediate B1/B2",
navštěvuji již od r.20219.Jakožto důchodce pracující na "Volné noze", potřebuji volnočasovou
aktivitu, a to je ten správný výběr. Doporučuji všem seniorům v mém věku, …pokračování na další
straně…

od studentů jazykových kurzů

Angličtina Řehoř
Brno, Brno-střed

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 8. 1. 2026 evidujeme těchto 68 ověřených osobních doporučení:

68 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  samozřejmě i těm mladším. Pro přesnost bude mi 72let. Za těch pár
roků spolupracuji nejdéle s pí.BBA Martinou Čechmánkovou, a jsem velice spokojený. Doufám,
že oboustranně. Pět roků mě odborně vedl p.Mgr.Zděněk Peterka. Je to bez jakékoli poznámky,
absolutní profesionál. Poslední dva roky mně učí p.Mgr.Petr Hartman. Podotýká, je to moje krevní
skupina. Bez poznámek. Ing. Martin Šíbl PS: Pro seniory velmi finančně vhodné.“

Hodnoceno 8.1.2026 z IP: 109.183.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Petr Mainuš, překladatel Brno

„Pohodová atmosféra v malých skupinách studentů. Přátelský, svědomitý a profesionální přístup
lektorů. S výukou jsem absolutně spokojen, pozoruji neuvěřitelný pokrok. JŠ bych rozhodně
doporučil všem, kteří hledají individuální přístup, přátelský kolektiv a chtějí se naučit cizí jazyk. “

Hodnoceno 8.1.2026 z IP: 193.179.119.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Jana Predná, důchodce, účetnictví, daně Brno

„výuka velmi pohodová, bez stresu, přátelská atmosféra. Na hodiny jsem se vždy těšila. Paní
lektorka velmi milá, příjemná, měla trpělivost pro nás starší, zejména s výslovností, což oceňuji.
Školu doporučuji. “

Hodnoceno 29.8.2025 z IP: 85.193.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Olga Pražanová, důchodce Brno

„ Ano určitě bych vaši školu doporučila. Výuka mi perfektně vyhovuje i tím, že stále mluvíme a
jsme jen malá skupina, takže se zapojí všichni. Nemám žádné výhrady.“

Hodnoceno 28.8.2025 z IP: 85.71.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Veronika Kočířová, sociální pracovník, Diecézní charita Brno Troubsko

„V jazykové škole jsem zvolila kurz s názvem ,,Angličtina konverzační kurz s opakováním
gramatiky Upper-Intermediate B1/B2/C1". Velice oceňuji, že z hodin si odnáším rozšířenou
slovní zásobu a jistotu používat angličtinu bez ostychu v každodenním životě (práce, sociální
média, apod.). Přidanou hodnotou jsou však témata kurzů, kterých se lektorka ,,nebojí" a je
otevřená diskuzím a různým úhlům pohledů. To hodinám dodává pohodovou a přátelskou
atmosféru a značnou možnost rozšířit si znalostní základnu v nejrůznějších oblastech. Pokud
hledáte kurz, ve kterém se chcete jazykově zdokonalit, rozmluvit se, rozšířit si povědomí v
různých oblastech a poznat příjemnou novou partu lidí, rozhodně doporučuji! :)“

Hodnoceno 8.7.2024 z IP: 86.49.182.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Sylva Čadová, realitní makléř, ALVA REAL s.r.o. Brno

„Velmi přátelská atmosféra, malý kolektiv, přizpůsobení tempa vědomostem studentů, perfektní
přístup lektora. Učebnice, audio, pracovní listy, domácí úkoly na procvičení. Mohu 100%
doporučit. “

Hodnoceno 7.9.2022 z IP: 217.66.160.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Jitka Jurásková , psychog, Policejní škola v Brně Brno

„Určitě bych doporučila. Příjemná, přátelská atmosféra, tempo výuky přizpůsobeno potřebám
účastníků. K dispozici učebnice, využití různých pracovních listů, malé skupiny..Pan Řehoř se nám
vždy snaží vyjít vstříc. “

Hodnoceno 6.9.2022 z IP: 188.75.141.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Bohuslava Bučková, důchodkyně, Bohuslava Bučková Brno-Komín

„1.Velmi příjemné vyplnění středečního dopoledne v kamarádském kolektivu přibližně stejně
starých spolužaček. 2.Tempo výuky bylo přizpůsobeno "rychlosti našeho chápání". 3.Atmosféra
velmi přátelská,kolektiv se za 4 a půl roku mého studia nikterak výrazně neměnil. 4.Výuka
naplnila dle mého soudu cíle,které jsem si jako angličtinou zcela nepolíbená stanovila.
5.Doporučuji každému 55+,vstoupíte do jazyka,který v základech zvládnete,navíc osvěžení v
kolektivu,tréning paměti. “

Hodnoceno 26.1.2022 z IP: 90.182.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Ilona Musilová Brno

„Pozitiva - dobrá komunikace, informovanost, vstřícnost při změně pokročilosti či kurzu.
Doporučila bych. “

Hodnoceno 10.8.2021 z IP: 88.146.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Ondřej Jalůvka, Grafik

„Docházel jsem v pátky na konverzační kurz angličtiny, kterou jsem si chtěl procvičit před cestou
na Floridu, jsem s tím moc spokojený protože i když moje angličtina je celkem ok tak z knížek a
seriálů se sice dá trénovat dobře tak když mám sám mluvit s tím už mi youtube nepomůže. Od
toho je konverzační kurz velice dobrý, byť je gramatika trochu upozaděna ale na druhou stranu
je kladen větší důraz na interakci mezi studenty a samotné mluvení. A je vždy dobré mít u sebe
zkušeného lektora který vás upozorní na chyby ve výslovnosti, slovíčkách apod. Atmosféra byla
velmi přátelská, maximum je nějakých 10 lidí, přičemž nás bylo vždy mak kolem 6ti, to je tak
akorát aby se vám lektor mohl dostatečně věnovat. S výukou jsem byl …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  velmi spokojen, probrala se spousta témat a i v lockdownech se
dalo dobře fungovat přes skype, kdy jsem měl aspoň nějakou jinou aktivitu přes týden než jen být
zavřený doma a vzdálenou práci přes počítač. Angličtina byla taky přes počítač ale bylo to s
jinými lidmi, zase jiné téma a hezky to vytrhlo ze stereotypu. Ano, školu bych určitě doporučil
známým.“

Hodnoceno 29.7.2021 z IP: 89.176.186.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Michaela Lejsková, SD, Lejsková Michaela Velká Bíteš

„Jsem seniorka a studium angličtiny na Vaší škole plní má očekávání, prohlubuji si své vzdělání a
udržuji mozek v činnosti. Atmosféra v naší skupině je kamarádská, přístup školy vstřícný a laskavý.
S výukou jsem zcela spokojena,školu bych případným zájemcům vřele doporučila. Naše lektorka
Mgr. Zuzana Vémolová je úžasná mladá žena, která nám vytváří podnětnou a inspirující
pracovní atmosféru, na každou hodinu s ní se těšíme, což bylo velmi přínosné i v době
lockdownu. “

Hodnoceno 1.7.2021 z IP: 46.175.182.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. jiří malenda, Student Brno

„Profesionální, efektivní, zábavné. Učitelé na vysoké úrovni. Velmi rozmanité a zábavné hodiny.
Vždy se na hodinu těším. Lektorka Jana Růžička je profesionál a vždy umí rychle reagovat i na
zaprklité dotazy. Do hodin přidává přátelský přístup a hlavně dobrou náladu. “

Hodnoceno 30.6.2021 z IP: 46.135.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Dušan Kadavý, konzultant, QCM Brno

„Jazykovou školu Angličtina Řehoř, konverzační kurzy pro pokročilé, navštěvuji již třetím rokem a
stále jsem velmi spokojen. Po zavedení protiepidemických opatření jsem jen nerad přijal
skutečnost, že výuka bude nadále pokračovat on-line po Skypu, ale byl jsem nakonec mile
překvapen tím, jak lektor lekce velmi dobře připravil a že se v on-line lekcích cítím úplně stejně
přirozeně jako při výuce ve třídě.“

Hodnoceno 23.1.2021 z IP: 185.217.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Ivana machačová , Lékárnice, Lékárna Pilulka Brno

„Školu budu navštěvovat již 3.rokem, jsem velmi spokojená.Moderní, čistá budova, dostupnost
MHD, bezproblémová domluva s vedením školy, malý počet studentů ve skupině - obvykle jsme
4,skvělá lektorka, příjemná atmosféra - nemám trému, prostě i když je to škola, tak se tam těším. “

Hodnoceno 7.9.2020 z IP: 83.240.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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16. Barbora Pařezová, mateřská dovolená Želešice

„Výuka probíhá ve velmi přátelské atmosféře. Jaké žák si výuku užívám, nemám z ní stres a těším
se na každou lekci, dokonce i úkoly dělám ráda. Také se méně bojím mluvit a cítím, že se
posouvám dál. 3 pozitiva jsou určitě: přátelské prostředí, trpělivá lektorka a lekce v menším počtu
lidí. Školu jsem doporučila tchýni, která ji taktéž navštěvuje a je spokojená.“

Hodnoceno 3.9.2020 z IP: 109.81.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Olga Jirsíková, důchodce , - Brno

„1. Dostupnost školy od místa mého bydliště 2. Příjemné jednání vedení školy i lektora 3. Milí
kolegové-spolužáci 4. Ano, doporučila“

Hodnoceno 30.8.2020 z IP: 85.71.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Dana Sklenářová, důchdkyně Brno

„Škola je v lokalitě, kde je velmi dobrá dopravní dostupnost. Přístup personálu a lektorů je
vstřícný, jsou velmi příjemní. Líbí se mi i způsob výuky a možnost navýšení kurzů, pokud je zájem
nebo potřeba ze strany studentů. Atmosféra v kurzu je příjemná. Samozřejmě záleží, jací studenti
se sejdou. Já jsem měla štěstí na spolužáky i lektorku. Do kurzu se vždy těším a určitě bych svým
známým tuto školu doporučila.“

Hodnoceno 28.8.2020 z IP: 94.113.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Ladislava Veselá, senior, dříve personalistka Brno

„Jsem absolventka 1. kurzu angličtiny pro seniory - úplné začátečníky. Těší mě, že jsem našla
odvahu se do kurzu přihlásit, jelikož jsem se učila jen německy a znala jsem pouze 2 anglická
slova. Na cestách do zahraničí jsem brzy zjistila, že jen s němčinou nevystačím a tak jsem šla do
toho. Kurz angličtiny hodnotím velmi pozitivně. Naše paní lektorka Martina je velmi
temperamentí, srozumitelná, ochotná cokoliv vysvětlit s perfektní výslovností, učí zábavnou
formou, no prostě to s námi seniory umí. Ve třídě je nás 4-5. Kolegové jsou bezvadní, občas si
zajdeme po kurzu na společný oběd. Jediné, s čím jsem měla zpočátku problém, byla orientace v
učebnici, ale nakonec jsem si zvykla a dokonce si ji oblíbila. Celkově tedy školu hodnotím
pozitivně, prostředí je příjemné, pan ředitel je milý a ochotně vychází všem žákům vstříc. Hodně
jsem se v kurzu za ten rok naučila a proto pokračuji dále. Všem senirům kurz vřele doporučuji a
těm váhajícím přeji najít odvahu, jako jsem ji našla já. Laďka 63 let.“

Hodnoceno 15.8.2019 z IP: 86.49.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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20. Lucie Polenová, laboratorní pracovník

„U výuky angličtiny mě baví rozmanitost témat a schopnost konverzovat na pokročilejší úrovni.
Kladně ohodnocuji přístup lektorky, která nechá studenty se vyjádřit, bez zbytečného
upozorňování na gramatické chyby. Oceňuji i domácí cvičení na opakování gramatiky a
rozšiřování slovní zásoby. V případě německého jazyka jsem začínala od úplného začátku. Díky
sympatické lektorce a spolužákům výuka pěkně odsýpá. Velmi mi pomáhají domácí úlohy po
každé lekci, na kterých si můžu probranou výuku procvičit. Ocenila bych více konverzování v NJ,
ale věřím, že s přibývající slovní zásobou již budu schopná vyjádřit své myšlenky.“

Hodnoceno 13.8.2019 z IP: 195.113.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Radka Adámková , Na volné noze Brno 

„Na lekcích pohoda, tempo dle rychlosti studentů, hodně konverzace, DÚ na rozšíření slovní
zásoby i opakování a procvičení probírané látky. Za mne spokojenost maximální “

Hodnoceno 12.8.2019 z IP: 78.80.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. JUDr. Irena Třísková, důchodce Rájec-Jestřebí

„Ve škole jsem byla spokojená, vládla tam příjemná atmosféra a kolegialita. Pokud jsem se
nemohla výuky zúčastnit, poslala mně kolegyně e-mail o tom, co probírali a jaký máme úkol.
Lektor Bc. Jakub Ryšávka je vstřícný, empatický měl s námi trpělivost, ocenil každou naši snahu.
Vzhledem k osobě lektora a příjemnému kolektivu ostatních studentů jsem se rozhodla v kurzu
anglické konverzace pro seniory pokračovat. Po mé zkušenosti bych školu doporučila i ostatním
zájemcům o studium cizích jazyků.“

Hodnoceno 14.2.2019 z IP: 46.149.119.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Jan Fikar

„Líbí se mi, jak nás Jakub driluje i jak si s náma Darden povídá, dává nám všem možnost se
vyjádřit. Atmosféra je fajn, přátelská, není zde nějaká rivalita, jsme na jedné lodi. Přístup
zaměstnanců byl férový, na každou otázku se snažili najít odpověď. S výukou jsem spokojen, je
to přesně to, co jsem potřeboval, rozhodl jsem se, že budu pokračovat dál. Asi bych to doporučil
těm známým, kteří nepotřebují až tak drilovat gramatiku, ale spíš se zaměřit na chyby, které
dělají a pracovat s nimi.“

Hodnoceno 13.2.2019 z IP: 193.165.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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24. Hana Kalodová, senior Brno

„Náš lektor Jabub Ryshafka je výborný učitel.Výborně vysvětluje výslovnost.Celý kurz na nás
mluví pouze anglicky což nám vyhovuje.Má s námi seniory velkou trpělivost.Opakujeme každou
hodinu již probraná nová slovíčka.Hodnocení výborné,jsem velice spokojena,doporučuji a
známkuji za 1. Školu doporučuji všem mým známým.“

Hodnoceno 12.2.2019 z IP: 37.188.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Vlastislav Ivičič, student Tišnov

„Chodím na kurz angličtiny s rodilým mluvčím.Lekce jsou zajímavé, s různými tématy ,pomáhají
mě plynule hovořit.Výuka s naším učitelem mě baví☺. Přístup školy je vstřícný,prostředí příjemné,
ceny příznivé...Rozhodně doporučuji“

Hodnoceno 11.2.2019 z IP: 46.149.124.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Martina Kvěchová, vedoucí laborantka , FN Bohunice Brno

„Super přístup školy. Úžasná lektorka!!! Vřele všem doporučuji.“

Hodnoceno 11.2.2019 z IP: 83.240.63.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Zdeňka Večeřová, důchodce Brno

„Opravdu příjemná atmosféra v kurzu seniorů - začátečníků. Je výborné, že nás bylo jen deset,
tak se nám lektor mohl lépe věnovat. Všechny hodiny probíhaly v dobré atmosféře - probrali jsme
aktivity o víkendu, zkontrolovali úkoly z minulé hodiny, nová látka byla srozumitelně podána a k
předchozím jsme se opakovaně vraceli. Líbila se mi i spolupráce ve dvojicích a poslechy, ve
kterých jsme si byli v každé hodině jistější. Lektor nás dokázal povzbudit, pochválit i být
přiměřeně kritický a naznačil, v čem bychom se měli zlepšit. Na závěr každé hodiny jsme měli
možnost se vyjádřit a lekci zhodnotit. S výukou jsem velmi spokojená a Frankovi (František
Ševčík) patří díky za trpělivost s frekventanty v pokročilém věku a vždy povzbuzující slova.
Přístup pana Mgr.Řehoře ke studentům hodnotím velmi kladně, komunikace byla vždy bez
problémů. Vaši školu navštěvuji na doporučení mých příbuzných a ráda předám o vás informace
a kladné hodnocení i dalším zájemcům. “

Hodnoceno 10.2.2018 z IP: 94.113.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 7/16



28. Radmila Zubíčková, účetní, DS Věstonická Brno

„zkušená lektorka, zajímavě vedená hodina, příjemná učeban“

Hodnoceno 31.1.2018 z IP: 194.213.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Adéla Palyusiková, VŠ

„Ve třídě panuje perfektní a uvolněná atmosféra. S výukou i lektorem jsem velice spokojena.
Doporučuji!“

Hodnoceno 11.9.2017 z IP: 84.242.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Magdalena Klusáková, důchodce Kuřim

„Líbí se mi pestrost výuky, domácké prostředí, příjemný vyučující. Školu doporučuji“

Hodnoceno 11.9.2017 z IP: 185.149.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Lenka Himerová , administrativa

„Vstřícný přístup, odbornost lektorky, dopravní dostupnost“

Hodnoceno 10.9.2017 z IP: 95.82.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Gabriela Kolibáčová

„Angličtina v Jazykové škole Řehoř & Řehořová byla skvělá přetržka pracovního týdne. Všichni
jsme se na hodinu těšili. Byli jsme úžasná skupina a lektorka Renata Pol Skřivánková nás
dokázala ukočírovat a naučit :-). Přeji všem studentkám i studentům, ať si užijí výuku, ať již jsou
mladší nebo cca 45+ jako my. Se změnou zaměstnavatele a místa působiště se již nezdržuji v
Brně a hodiny angličtiny s příjemnými lidmi mi budou chybět.“

Hodnoceno 7.9.2017 z IP: 46.167.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Radim Hynšt, IT specialista, Ptáček-velkoobchod, a.s. Brno

„Spokojenost se způsobem výuky i přístupem lektora. Vstřícnost v tématech i v rychlosti výuky. V
případě nutnosti opakované procvičování apod. Doporučuji všem.“

Hodnoceno 7.9.2017 z IP: 37.188.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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34. Ivana Erbesová, jednatel firmy, REMI ART ERBES spol. s r.o. Brno

„Dobrý den, s výukou jsem spokojena, profesorka němčiny je výborná, její vyučovací metody jsou
výborné, v hodinách je veselo, ale přitom se člověk něčemu naučí. Měla jsem trochu obavy,
protože jsem němčinu dlouho nedělala, ale moje obavy se ukázaly jako zbytečné, atmosféra
byla dobrá, takže stud opadl. Vřele doporučuji, Ivana Erbesová “

Hodnoceno 7.9.2017 z IP: 91.224.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. Soňa Ševčíková, účetní Brno

„dobrá poloha, snadná dostupnost budovy, kde výuka probíhá. prostory už trošku horší, nicméně
uznávám, že se samotnou kvalitou výuky už to tak moc nesouvisí....“

Hodnoceno 7.9.2017 z IP: 93.99.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Kristýna Bukvišová, studentka

„Už navštěvuji kurz němčiny čtyři roky a jsem velmi spokojená. Učíme se v malé skupině a každý
se dostane ke slovu. Navíc jsou kurzy za příznivou cenu.“

Hodnoceno 7.9.2017 z IP: 88.102.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Jitka Svobodová , zdravotní sestra, FN, Brno Bohunice Brno

„Lekce angličtiny jsou vždy zajímavé. Lektorka se snaží, aby jsme hodně konverzovali. Vždy to
nejde úplně hladce, ale časem začne člověk i částečně rozumět. To hodnotím jako pozitivum a
člověka to i samotného potěší. Lektoři nepoužívají jenom učebnice, ale i materiály z jiných zdrojů,
což hodinu obohatí. Komunikace s panem Řehoře (provozovatelem) je vždy bez problémů “

Hodnoceno 7.9.2017 z IP: 195.178.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Václav, Lysák

„Skvělý přístup k žákům. Školu vřele doporučuji.“

Hodnoceno 3.9.2017 z IP: 94.113.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 9/16



39. Jana Rothová, OSVČ Brno

„Škola , potažmo lektoři, jsou přátelští a vstřícní, já osobně bych uvítala víc domácích úkolů (
jinak se mi nechce připravovat, potřebuji určitý tlak), studentů je menší počet a lektor zvládne
odpovědět i případné dotazy. Chodím sem ráda. Jediné negativum pro mě jsou velice malé
učebny. “

Hodnoceno 31.8.2017 z IP: 83.208.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. iva Havelková, garderoba, MDB Brno

„Chodila jsem tam asi rok a půl a potom bohužel z rodinných důvodů jsem musela přestat a moc
mě to chybí.Bylo nás tam málo a to je fajn protože na každého přišla řada.Moje lektorka Renata
je úžasná a to nepřeháním.Neuměla jsem ani slovo anglicky a letos na dovolené jsem se dokonce
v tomto jazyce domluvila.Takže to hovoří za vše.Určitě bych školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 30.8.2017 z IP: 212.4.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

41. Zuzana Krátká, soc. pracovnice, Společnost Podané ruce o.p.s. Brno

„S výukou jsem byla spokojena. Vyhovovaly mi malé skupiny, kde se dalo věnovat každému
zvlášť. Zároveň se jednalo o příjemné prostředí s dobrou dostupností.“

Hodnoceno 25.8.2017 z IP: 89.102.207.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. helena Bartáková, důchodce Brno

„Ve škole, pokud něčemu nerozumím, zeptám se a je mně to vysvětleno.Lektorka je připravena
na výuku. Cítím se v kurzu dobře. Jsme dobrá parta studentů. Doporučila bych školu známým.“

Hodnoceno 24.8.2017 z IP: 78.102.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

43. Jan Sobotka

„Jsem velmi spokojený, od všech jsem zažil jen vstřícný přístup. Nemám důvod k žádným
stížnostem.“

Hodnoceno 22.8.2017 z IP: 90.181.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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44. Pavla Lungová, Personalitka, Advantage consulting s.r.o. Brno

„Absolbovala jsem půlroční kurz angličtiny pro mírně pokročilé. Velmi se mi líbil přistup lektorky.
Vždy byla pozitivně naladěna. Lekce probihala téměř celou dobu pouze v angličtině, téma byla
volena dle aktuální nálady. “

Hodnoceno 22.8.2017 z IP: 85.132.198.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

45. Igor Musil, obchodní zástupce, OSVČ Brno

„Absolutně nejlepší na této škole bylo prakticky vše, velmi vstřícný přístup zaměstnanců,
především lektorky Zuzany Vémolové, která se nám studentům velmi profesionálně věnovala a
učivo nám vždy srozumitelně vysvětlila, k dispozici bylo dostatek učebních pomůcek. Velmi
oceňuji i její lidský a neformální přístup k nám studentům, prostě jsem se při učení cítil velmi dobře
a vždy jsem se na další lekce těšil. Jediné co lze snad vytknout je malá učebna. lépe bych se cítil
ve větším prostoru.“

Hodnoceno 21.8.2017 z IP: 176.74.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

46. Lucie Svánovská, HR referent, Deichmann Brno

„Oceňuji především individuální přístup a trpělivost lektora, na lekcích byla pozitivní atmosféra.
Domácí úkoly donutí pracovat i doma. Jediné co bych vytkla je učebnice - sice pro začátečníky,
ale celá v němčině, takže doma si z ní nic nepřečtu, slovíčka musím pracně překládat a cvičení až
moc primitivní, cena přes 400 Kč pro mě vyhozené peníze.. Jinak kurz němčiny pro začátečníky
byl vynikající. “

Hodnoceno 21.8.2017 z IP: 176.74.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

47. Alena Huber , důchodce Brno

„Všem doporučuji, pro seniory velmi pozitivní. Přístup lektorky p. Zuzany Vémolové velmi pěkný,
je milá, trpělivá a ráda vše vysvětlí několikrát, což mi starší již potřebujeme. Školu jsem již
doporučila svým známým.“

Hodnoceno 24.7.2017 z IP: 46.135.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

48. Zuzana Dobešová, matka na MD Brno

„Jazykovou školu navštěvuji již několikátým rokem. Jsem spokojena s individuálním přístupem.
Diskutujeme na aktuální témata, na hodiny se skutečně těším. Rozhodně doporučuji. “

Hodnoceno 13.7.2017 z IP: 46.13.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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49. Pavlína Segeťová

„Nejvíce se mi líbil pocit, že nejsem skutečně ve škole, ale chodím tam mezi své přátele. Výborná
atmosféra. Líbil se mi styl výúky, kdy jsme nejeli podle učebnice, která už za ty roky má prošlé
tam i zpět. Zajímavá témata, která jsme řešili v angličtině. Přístup lektora a celé školy byl velmi
vstřícný a ochotný. Velkou zásluhu při mé výdrži pět let v kuse navštěvovat tutu jazykovou školu
měla paní Rosenbergová. Výborný přístup z její strany, velmi milý, přátelský, což je pro mě velmi
důležité. Jednoznačně bych školu doporučila svým známým a sama věřím, že se zde v budoucnu
vrátím. “

Hodnoceno 10.7.2017 z IP: 90.183.104.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

50. Augustin Kůra, OSVČ v důchodu Brno

„Jsem starší ročník a o angličtinu se zajímám delší dobu, jen jsem váhal, kterou školu bych mohl
navštěvovat. Zkusil jsem kursy ve dvou případech, ale kvůli přístupu i systému výuky, jsem tam
přestal chodit. Až jsem objevil kursy pro seniory, které nabízela škola Řehoř - Řehořová. A udělal
jsem dobře, jsem velice spokojen. Líbí se mně systém výuky i přístup naší mladé lektorky Zuzany
Vemolové, která je velice milá, příjemná a velice se snaží nás naučit co nejlépe v mém případě
angličtinu. V případě, že něco nechápu nebo něčemu nerozumím, ochotně se k mému problému
vrátí a vše vysvětlí tak, abych to pochopil. Díky tomu pokračuji dál. Atmosféra ve třídě je velice
pozitivní a mám tady další přátele. Pan Řehoř je také příjemný. Tuto školu všem mohu jen
doporučit.“

Hodnoceno 8.7.2017 z IP: 109.81.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

51. Blanka Hrušková, středoškolská učitelka, Biskupské gymnázium Brno Brno

„Pro mně je to škola "na míru"-našla jsem si postupně kurz i lektora, který vyhovuje mým
požadavkům. Pohoda-náročnost-vstřícnost lektor je profesionál a hodina je náročná, ale zároveň
to není suché biflování. vstřícnost maximální spokojenost určitě bych doporučila“

Hodnoceno 16.5.2017 z IP: 195.113.224.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

52. Pavla Lungová, Personalitka, Advantage consulting s.r.o. Brno

„Určitě se mi líbí přístup paní učitelky. Je příjemná a veselá. Bavíme se téměř celou dobu v
angličtině, probíráme aktuální témata. Čas hodiny je tak akorát.“

Hodnoceno 11.5.2017 z IP: 213.194.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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53. Šneiderová Stanislava, starobní důchodce (dříve učitelka) Brno

„Do začátečnického kurzu pro seniory ( středa v 10 hodin ) jsem nastoupila v 2. pololetí 2017 a
byla jsem velmi mile překvapena. Paní lektorka Renata Skřivánková je velmi milá, klidná,
odborně i metodicky skutečně na výši. Její přístup k nám "dříve narozeným " je opravdu vstřícný.
Učivo dovede názorně vysvětlit, používá různé pomůcky pro skupinovou práci i pro zpestření
výuky, je ochotná vždy odpovídat na dotazy. V době mé nemoci mi pravidelně posílala úkoly a
probrané učivo, abych si zameškanou látku mohla doplnit. Atmosféra ve skupině je i díky ní velmi
přátelská. Počet 10 studentů je optimální. Celkovou atmosféru školy rovněž hodnotím velmi
kladně. Oceňuji i nápad vedení školy uspořádat specielní kurzy pro seniory, kteří se v nich
mohou cítit velmi dobře, neboť zasedají do lavic se svými vrstevníky. Pozitivum je samozřejmě i
zvýhodněné školné. Vaši jazykovou školu bych vřele doporučila i svým známým.“

Hodnoceno 10.5.2017 z IP: 94.112.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

54. David Č., trade manager, pracuji ve zdravotnictí Brno

„Výborný a profesionální přístup. Použitelnost, zkušenost, přínos do praxe. Příjemná. Vysoce
profesionální. Nadstandartně. Určitě bych doporučil všem svým známým“

Hodnoceno 10.5.2017 z IP: 165.225.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

55. René Maděra, Konzultant,  Dimension Data  

„Navštěvuji už několikátou řadu konverzačních kurzu business english. Všeobecně jsem s výukou
spokojen. Jedinou výtku bych měl k obsahu témat na jednotlivých hodinách, že se nedaří držet
zaměření business. Na druhou stranu připouštím, že není žádoucí mít 100% pouze business
english. Mělo by jít o rozumný mix.“

Hodnoceno 13.9.2015 z IP: 83.208.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

56. Jana Remešová

„Nejvíce se mi líbil profesionální přístup našeho lektora. Domluva s vedením školy i lektorem
bezvadná, férové jednání. Učebny dostačující. Umístění školy ve velmi příznivém dosahu
hromadnou dopravou k mému bydlišti. Atmosféra pozitivní. Výuka kvalitní. Doporučuji všem.“

Hodnoceno 21.8.2015 z IP: 88.103.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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57. Olga Jarošová, realitní makléřka, REALITY MUZEJKA s.r.o. Brno

„líbí se mi individuální přístup díky malým skupinkám studentů, domácké prostředí, klidná
atmosféra. Matěj Žitňanský umí výuku přizpůsobit potřebám studentů v konkrétní skupině a na
hodinách s ním se nikdy nenudíte“

Hodnoceno 21.8.2015 z IP: 88.100.224.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

58. Jan Beneš, OSVČ, ING. JAN BENEŠ Brno

„Výborný malý kolektiv při výuce se skvělými vyučujícími“

Hodnoceno 22.9.2014 z IP: 84.42.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

59. Dana Kroupová, zdravotní sestra Střelice u Brna

„snadná dostupnost MHD i bezproblémové parkování, výborná komunikace s vedením,
přístupnost, výuka velice praktická, školu bych doporučila“

Hodnoceno 19.9.2014 z IP: 90.181.221.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

60. Jan Doležel, OSVČ Brno

„Jo dobrý, učitel super, kvalitní výuka potřebuje kvalitního učitele.“

Hodnoceno 8.9.2014 z IP: 37.188.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

61. Ludmila Matějková, speciální pedagog, ZŠ pro děti se zdravot.postižením Brno

„Sešel se dobrý kolektiv, vyučující perfektní vedení, všichni studenti měli stejnou šanci. Výuka dle
mého názoru podnětná a stimulující, protože probíhala v malé studijní skupině a já osobně jsem
se posunula hodně dopředu díky velké trpělivosti naší lektorky. Velkou výhodou této školy je také
její umístění a dobrá dostupnost MHD. Doporučila jsem vaši školu svým známým. “

Hodnoceno 7.9.2014 z IP: 95.82.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

62. Evžen Guryča , poradce IT, OSVČ Brno

„Angličtinu jsem se učil už v několika jiných školách, ale až díky této škole jsem se naučil
angličtinu používat. Lektoři mají svatou trpělivost opravovat mé chyby tak dlouho, dokud si
neuvědomím, že tyto chyby dělám. Velkou výhodou jsou malé studijní skupiny, takže každý
student je nucen pracovat aktivně. Do této školy navíc chodí lidé proto, aby se jazyk naučili (a ne
proto, že je tam někdo poslal). Za velké plus také považuji, že …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  se lektoři nedrží jen učebnic - v této škole nestudujete učebnici, ale
jazyk. Pro mě osobně je způsob výuky optimální a umožňuje mi udržet znalost jazyka na slušné
úrovni. I když se počítám mezi 'věčné začátečníky (nebo věčné mírně pokročilé)', jsem nyní
schopen anglicky psát e-maily, domluvit se po telefonu a aktivně se účastnit několikahodinových
jednání. Za sebe jednoznačně doporučuji. “

Hodnoceno 5.9.2014 z IP: 84.242.124.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

63. Ilona Veselá, daňový poradce

„Škola je výborná, výuka je při malém počtu žáků opravdu intenzivní a hlavně téměř individuální.
Atmosféra ve škole je přátelská a příjemná. “

Hodnoceno 5.9.2014 z IP: 176.74.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

64. Zdeňka Klimešová, asistentka, Advokátní kancelář Brno

„Atmosféra ve škole byla velmi přátelská. Na kurz jsem se vždy velmi těšila a odcházela
pozitivně naladěna. Za rok učení jsem dle mého mínění udělala velký pokrok a určitě bych tuto
školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 5.9.2014 z IP: 89.103.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

65. Olga Jarošová, realitní makléřka Brno

„Vyhovuje mi klidná a domácí atmosféra školy. Již několik let chodím k Matěji Žitňanskému a
jsem velmi spokojena. Má velmi milý přístup a umí výuku přizpůsobit potřebám konkrétních
studentů.“

Hodnoceno 5.9.2014 z IP: 88.100.224.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

66. Tomáš Lošák, vysokoškolský pedagog Brno

„Vysoce profesionální, přátelský, vstřícný přístup, kvalitní zabezpečení studijním materiálem,
ideální velikost studijní skupiny (přibližně shodných znalostí) i místo pro výuku. Navštěvuji kurzy
delší dobu a jsem velmi spokojen s kvalitou a úrovní výuky. Jednoznačně mohu doporučit
známým. “

Hodnoceno 5.9.2014 z IP: 195.178.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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67. Petr Fiala, IT Brno

„Pro mou úroveň výborný udržovací konverzační kurz, osobní přístup lektora, uvolněná
atmosféra, vstřícnost při osobním jednání, sleva při platbě předem, možnost domluvit si
individuální studijní program, možnost zkoušky kurzu předem, skvělá komunikace, příjemní lidé.
Po několika letech studia rozhodně doporučuji. “

Hodnoceno 4.9.2014 z IP: 90.180.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

68. Ing. Miluše Smetanová , OSVĆ Brno 

„Malé skupiny žáků ,termín výuky tj. den i čas mi naprosto vyhovoval, dostupnost i možnost
parkování v okolí . Způsob výuky , nejen z knih , ale i různá zábavná cvičení s poslechy .
Vstřícnost cokoliv vysvětlit , zopakovat i z minulých lekcí . Lektorka Brońa byla/ mateřská
dovolená / - je skvělá lektorka , doporučila bych všem, neznám lepší . Učebny útulné , vybavené.
“

Hodnoceno 4.9.2014 z IP: 90.180.163.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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